
Μάκης Μπαλαούρας: Συνέχεια με
στοχοποιούν με ψεύδη (fake news) ακόμα
και ότι κυκλοφορώ με τη μηχανή μου
χωρίς κράνος-δείτε και κρίνετε

Το www.newsit.gr: «Με Kawasaki και χωρίς κράνος κυκλοφορεί ο Μάκης Μπαλαούρας – Σχόλια για τη
στάση του Ηλείου βουλευτή»: (ΔΕΙΤΕ ΦΩΤΟ)
«Το παράδειγμα… χιλιάδων Ελλήνων μοτοσυκλετιστών ακολουθεί και ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Μάκης
Μπαλαούρας, ο οποίος απαθανατίστηκε να οδηγεί τη μηχανή του με το κράνος… στο μπράτσο!
Τα καρέ “τραβήχτηκαν” στην ελληνική Βουλή. Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Μάκης Μπαλαούρας, φαίνεται
να μπαίνει στον προαύλιο χώρο του Κοινοβουλίου οδηγώντας τη μηχανή του και… παρανομώντας!
Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κρατά στο χέρι το κράνος του, κάτι που δυστυχώς είναι συνήθεια πολλών
οδηγών μηχανής και που επιφέρει πρόστιμο της τάξης των 350 ευρώ από την Τροχαία.
Η μέχρι στιγμής πληροφόρηση αναφέρει πως… πρόστιμο δεν επεβλήθη στον βουλευτή, ωστόσο το
παράδειγμα που δίνει ένας εκπρόσωπος του ελληνικού λαού που οδηγεί χωρίς το κράνος του δεν
είναι φυσικά το ιδανικό».
Το www.ilialive.gr πρόσθεσε: “Πάντως σε εμάς τους Ηλείους προκαλεί εντύπωση το γεγονός ότι ο
Μάκης Μπαλαούρας κυκλοφορεί με Kawasaki και στιλ που δεν θυμίζει σε τίποτα βουλευτή”!

Σχόλιο δικό μου:

Ο «Μεγάλος Αδελφός» δεν παρακολουθεί μόνο, αλλά και παραποιεί τα πάντα. Στην προκειμένη
περίπτωση το Newsit.gr, (που το αναπαρήγαγε το Ηλειακό www.ilialive.gr, χωρίς έλεγχο, όπως και
άλλες φορές έχει κάνει, νομίζοντας ότι θα με βλάψει). Το ένα ψέμα είναι ότι στην είσοδο της
Βουλής με σταμάτησαν πολίτες και θέλησαν να συζήτησαν μαζί μου. Πήγα πιο πέρα, έβγαλα το
κράνος μου ((δε συνηθίζεται να φοράς κράνος και να συζητάς!) και έβαλα το σταντ, γεγονός που
άλλωστε φαίνεται από την πραγματική φωτογραφία και όχι από τη πετσοκομμένη για να μη φαίνεται
το σταντ…
Ο φωτογράφος τράβηξε και άλλες που δείχνουν τον πολίτη να συζητά μαζί μου (ήταν πρόεδρος των
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πυροσβεστών 5ετούς διάρκειας…). Αυτό το γεγονός, προφανώς για να βγάλει λαγό δε το
«φωτογράφισαν»! Επιπλέον οι ελάχιστοι μηχανόβιοι βουλευτές, όταν μπαίνουν στη Βουλή, βγάζουν
το κράνος για να τους αναγνωρίσουν οι φρουροί και να τους επιτρέψουν την είσοδο. Αυτοί, είναι
δυνατόν να με βγάλουν στην Πανεπιστημίου με κράνος και να πουν ότι «Ο Μπαλαούρας κρύβεται
φορώντας κράνος γιατί φοβάται….»


